

CITY of BETHEL

P. O. Box 537 • Bethel, Alaska 99559 543-2297 — Area Code 907

CITY OF BETHEL RESOLUTION # 169

A RESOLUTION IN SUPPORT OF DEPT. OF PUBLIC SAFETY HOUSING

- WHEREAS, The City of Bethel has need of Assistance of the State Troopers to assist the City Police, in law enforcement from time to time and,
- WHEREAS, the State Troopers have supervised the City Police when there has been no City Chief of Police and,
- WHEREAS, the State Troopers assures the City that they will continue these functions when needed, and,
- WHEREAS, the State Troopers would be more readily accessible to perform these functions if housing was located within the main part of town.
- NOW THEREFORE LET IT BE RESOLVED that the City of Bethel allow the State Troopers to place two trailers units replacing the presents ones along the road right of way of 5th Avenue, directly behind the Bethel Middle School.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE City of Bethel this day of April, 1976.

Elward Hoffman Sr.

"Deep Sea Port and Transportation Center of the Kuskokwim"